
Η μηδαμινή δημιουργία φά-
σεων, τα ατού που υστέρη-
σαν και τα ατομικά και κυ-
ρίως αβίαστα λάθη με την
Ανόρθωση.  
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

ρκετά ήταν τα λάθη που
οδήγησαν τον ΑΠΟΕΛ σε
ακόμη μια χλωμή εμφάνι-
ση και φυσικά στην τρίτη
συνεχόμενη ισοπαλία. Η
ομάδα χάνει από τη λάμψη

της, αίφνης απενεργοποιήθηκε η μηχανή
παραγωγής ευκαιριών και οι «γαλαζοκί-
τρινοι» βλέπουν από προχθές την πλάτη
της Ομόνοιας. Το θέμα όμως δεν είναι μό-
νο η συγκομιδή μόλις των τριών βαθμών
σε ισάριθμους αγώνες, αλλά τι έφταιξε και
ήρθε η νέα κακή εμφάνιση. Ψάχνουν να
βρουν τη «ρίζα του κακού» και γιατί, μέσα
σε τρία παιγνίδια απωλέστηκαν έξι σημα-
ντικοί βαθμοί. Μερίδιο ευθύνης, φυσικά,
έχουν αρκετοί και έχει απόλυτο δίκαιο να
λέει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς «με τέτοιες εμφα-
νίσεις δεν πάμε πουθενά». Κάτι πρέπει να
αλλάξει και ο Σέρβος τεχνικός σφίγγει τα
λουριά. Σημαντικός λόγος για τις δύο εμ-
φανίσεις του ΑΠΟΕΛ (συν και το πρώτο μι-
σό της αναμέτρησης με τη Σαλαμίνα) είναι
η μηδαμινή δημιουργία φάσεων στην αντί-
παλη εστία. Εκεί που στην 20ή αγωνιστι-
κή πέτυχε πέντε γκολ επί του Αρη και στην
αμέσως επόμενη άλλα τέσσερα με την
ΑΠΕΠ, ξαφνικά «ξηρασία»! 
Από τους περσινούς πρωταθλητές έλειψε
ο επιτελικός χαφ που θα προωθήσει την
μπάλα, θα ενώσει την επιθετική με τη με-
σαία γραμμή με αρμονία και θα «εκκολα-
φτούν» οι καλές στιγμές (βλέπε για παρά-
δειγμα Πίντο). Ο παίκτης δηλαδή, που θα
περάσει τις κάθετες πάσες, θα αλλάξει το
παιχνίδι και θα οργανώσει τις επιθέσεις.
Οι Μοράις, Μιχαήλ, Σατσιάς είναι αναμφί-
βολα καλοί ποδοσφαιριστές, αλλά κανείς
δεν είναι «ρομπότ» ώστε να έχει την ίδια
απόδοση σε κάθε αγώνα ξεχωριστά και το
«passing game»… το οποίο ειρήσθω εν πα-
ρόδω αποτελεί το χαρακτηριστικό αγωνι-
στικό γνώρισμα του ΑΠΟΕΛ δηλώνει απών. 
Τα ατού της ομάδας υστέρησαν απελπι-
στικά. Οι Κοσόφσκι και Αλεξάνδρου χά-
θηκαν στις πτέρυγες, ο Μιροσάβλεβιτς
δεν πήρε ποτέ την μπάλα το ίδιο και ο Ζε-

βλάκοφ, ο Μοράις κυμάνθηκε σε μέτρια
επίπεδα, ο Μιχαήλ ήταν καλύτερος από
την προηγούμενη εμφάνισή του αλλά ως
εκεί, ο Μαρσίνιο έδειξε πως χρειάζεται
ακόμη χρόνο για να εγκλιματισθεί και πά-
ει λέγοντας. 
Από εκεί και πέρα, από την αρχή της πε-
ριόδου ο Γιοβάνοβιτς κάνει λόγο και για τα
ατομικά και κυρίως αβίαστα λάθη που κά-
νουν οι παίκτες του. Ένα από αυτά (για
παράδειγμα προχθές), ήταν στη φάση του
Κατσαβάκη όπου έμεινε αμαρκάριστος

στην περιοχή αλλά για καλό των «γαλα-
ζοκιτρίνων» ο Χιώτης έκανε την από-
κρουση του ματς.  Δυστυχώς για τον
ΑΠΟΕΛ, στον τομέα αυτό εξακολουθούν
να παρουσιάζονται προβλήματα, τα οποία
χρειάζονται άμεση βελτίωση αφού οι αγώ-
νες που ακολουθούν έχουν ακόμη πιο
υψηλό βαθμό δυσκολίας και χρειάζεται,
οι ποδοσφαιριστές να βγάλουν από μέ-
σα τους, τον άλλο καλό εαυτό. Εκείνον,
που έδειξαν δηλαδή στα πλείστα παιγνί-
δια εντός και εκτός συνόρων και οι αντί-

παλοι, τους έβγαλαν το καπέλο. 
«Δεν ξεχάσαμε ξαφνικά την μπάλα» το
σχόλιο του πολυτιμότερου ποδοσφαιρι-
στή στο «Αντώνης Παπαδόπουλος» Διο-
νύση Χιώτη, που κατέβασε τα ρολά και ήταν
(πέραν του βαθμού) αυτό που κρατούν
άπαντες στον Αρχάγγελο. 
Πάντως, η ηρεμία και η εμπιστοσύνη στην
ικανότητα των ποδοσφαιριστών είναι εκεί
και οι ποδοσφαιριστές δηλώνουν πως θα
επανέλθουν δριμύτεροι. Ο Σέρβος τεχνικός
πιστεύει αρκετά σε όλο το έμψυχο δυνα-
μικό που έχει στη διάθεσή του και περιμέ-
νει από τους παίκτες να αντιδράσουν σω-
στά. Θα αποτελέσει, εξάλλου, μια τρα-
νταχτή επιβεβαίωση της προοπτικής για
τη δυναμική διεκδίκηση του δεύτερου συ-
νεχόμενου τίτλου. Εξάλλου, όπως λένε
στην ομάδα μετά την ισοπαλία στη Λάρ-
νακα «το χειρότερο φετινό ΑΠΟΕΛ δεν έχα-
σε από μια πολύ καλή Ανόρθωση»… και
αυτό αποτελεί κέρδος. 
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ώρα είναι η ώρα της αντεπί-
θεσης για τον Απόλλωνα. Με-
τά την τεσσάρα που έριξε στην
ΑΠΕΠ, έχει δικαίωμα να ελπί-
ζει σε κατάκτηση του τίτλου.
Εκεί που σε κάποια περίοδο

φάνταζε δύσκολο να πλησιάσει την κορυ-
φή, είναι τέσσερις βαθμούς πίσω από την
Ανόρθωση και τον ΑΠΟΕΛ και πέντε πίσω
από την πρώτη Ομόνοια. Δεν υπάρχει κα-
μιά αμφιβολία πως οι κυανόλευκοι νιώ-
θουν τώρα πολύ καλά, πιο άνετα από πο-
τέ, όμως είναι γεγονός πως έτσι όπως έχουν
διαμορφωθεί τα γεγονότα, αυξάνονται και
οι υποχρεώσεις της ομάδας. 
Εναντίον της ΑΠΕΠ, απλά έκανε επίδειξη δύ-
ναμης, φτάνοντας στην πιο μεγάλη νίκη
στο πρωτάθλημα. Σε αυτό το παιχνίδι έδω-
σαν διαπιστευτήρια αγωνιστικής ετοιμό-
τητας οι Ατόρνο και Ματούσοβιτς.  Τη δική
του ξεχωριστή πινελιά  έβαλε στο παιχνί-
δι και ο Μουσταφά Μπανγκούρα, αξιο-
ποιώντας με άψογο τρόπο την κάθετη πά-

σα που του έδωσε ο Ντανιέλ Κίντερος. Ο
Αφρικανός μεσοεπιθετικός βελτίωσε ση-
μαντικά την απόδοση του στην επανάληψη. 
Οι 48 βαθμοί που έχει μαζέψει η ομάδα
του Σλόμποταν Κρισμάρεβιτς αποτελούν
το πιο πειστικό σημάδι, πως ο Απόλλωνας,
έτσι όπως είναι αυτή την στιγμή, μπορεί να
κερδίσει οποιονδήποτε αντίπαλο. Φυσικά
στον Απόλλωνα δεν θέλουν να λένε μεγά-
λα λόγια ούτε να πλάθουν όνειρα πολύ μα-
κρινά. Αυτό που προς το παρόν ζητάνε όλοι,
είναι η ομάδα να δώσει συνέχεια στις κα-
λές εμφανίσεις και μέχρι το τέλος της κα-
νονικής περιόδου, να είναι σε απόσταση
βολής από τους πρωτοπόρους, ή και να
τους προσπεράσει. 
Ο Κρισμάρεβιτς μετά τη νίκη επί της ΑΠΕΠ,
δεν κρύφτηκε και τόνισε πως αναλόγως
της επιτυχίας που θα έχουν οι κρίσιμες εξε-
τάσεις της ομάδας στα ντέρμπι που έρχο-
νται στο Τσίρειο με Ανόρθωση και ΑΠΟΕΛ,
θα εξαρτηθεί αν η ομάδα θα μπορέσει να
κυνηγήσει  την  τίτλο. Ο Σέρβος τεχνικός
κατάφερε να οδηγήσει την ομάδα σε συ-
νεχείς επιτυχίες τις τελευταίες δυόμισι

εβδομάδες (έχει απολογισμό μια ισοπα-
λία και πέντε νίκες σε πρωτάθλημα και κύ-
πελλο), αλλά γνωρίζει οτι ο ίδιος και οι παί-
κτες του θα κριθούν πολύ πιο αυστηρά στις
προσεχείς αναμετρήσεις με Ανόρθωση και
ΑΠΟΕΛ. 
Ήδη η προσοχή έχει στραφεί στο επόμενο
παιχνίδι, αυτό με την Ανόρθωση, που θα
διεξαχθεί στο Τσίρειο την Κυριακή. Πρό-
κειται για παιχνίδι - πρόκληση και η μπάλα
είναι στα πόδια των παικτών του Kρισμά-
ρεβιτς. Η προετοιμασία για τον αγώνα  με
την Ανόρθωση ξεκίνησε χθες και στη διά-
θεση του τεχνικού της ομάδας θα είναι και
ο Αβραάμ, που δεν αγωνίστηκε εναντίον της
ΑΠΕΠ, λόγω καρτών, ενώ εντελώς καλά εί-
ναι ο Εμανουέλ Αγκόγκο. 
Το περασμένο Σάββατο ήταν ο Ατόρνο που
έκλεψε τις εντυπώσεις, που δείχνει τον τε-
λευταίο καιρό αναγεννημένος. Ο 28χρονος
επιθετικός πέτυχε δύο γκολ, έχασε και άλ-
λες ευκαιρίες, ενώ είναι δημιουργικός και
για τους συμπαίκτες του. Τα ίδια ισχύουν και
για τον Ντανιέλ Κιντέρος που έκανε πολύ
καλό παιχνίδι στη μεσαία γραμμή. 

ΑΕύκολα και απλά…
Η ΑΕΛ επιβλήθηκε 3-1 της Σαλαμίνας 

και συγκεντρώνεται πλέον στον ΑΠΟΕΛ

Ώρα για την αντεπίθεση

Τ

Χωρίς να φορτσάρει ιδιαίτερα, ανεβάζοντας και κα-
τεβάζοντας ταχύτητα όποτε η ίδια ήθελε, δεν δυ-
σκολεύτηκε και ιδιαίτερα η ΑΕΛ για να περάσει με
επιτυχία το εμπόδιο της Σαλαμίνας ψες στο Τσίρειο
με 3-1 , σε έναν αγώνα με τον οποίο έπεσε η αυλαία
της 23ης αγωνιστικής. 
Η ΑΕΛ, πάντως, δεν ξεκίνησε καλά τον αγώνα. Τα-
λαιπωρούσε την μπάλα, με αποτέλεσμα η Σαλαμί-
να σε μια αντεπίθεση να παραβιάσει το πλεκτό του
Τσοντοφάλσκι με πλασέ του Βοσκαρίδη (20’). Οι
γηπεδούχοι, όμως, ανασυντάχθηκαν και απάντη-
σαν… τέσσερα λεπτά αργότερα με απευθείας εκτέ-
λεση φάουλ του Φερνάντες. Η ομάδα του κ. Ού-
χριν κυριολεκτικά έμοιαζε με αφηνιασμένο άλογο,
φτάνοντας έτσι στην ανατροπή του σκορ με σουτ
(εξωτερικό φάλτσο) από δύσκολη θέση του Γαρ-
πόζη ενώ θα μπορούσε να «κλειδώσει» τη νίκη από
το πρώτο μισό καθώς οι Γκονζάλες (34’) και Σερ-
τζιάο (45+1’-σουτ στο δοκάρι) έχασαν καλές ευ-
καιρίες. 
Με την έναρξη της επανάληψης όμως, ο Χρίστος Χα-
ραλάμπους δεν αστόχησε (52’). Με δυνατό σουτ λί-
γο έξω από την περιοχή έγραψε το 3-1 και κάπου
εκεί μπήκε τελεία στο ματς. Η Σαλαμίνα όσο και αν
προσπάθησε και άγγιξε τη μείωση του σκορ στο
82’ με τον Βοσκαρίδη εντούτοις δεν τα κατάφερε.  
Η ΑΕΛ μετά την επιστροφή σε νικηφόρα τροχιά,
έχει στρέψει από σήμερα την προσοχή της στο ντέρ-
μπι με τον ΑΠΟΕΛ την ερχόμενη Κυριακή στο ΓΣΠ,
με τους φίλους της ομάδας να ζητούν τη νίκη από
τους ποδοσφαιριστές. Αντίθετα, οι φιλοξενούμε-
νοι που προσπάθησε αλλά υπέκυψαν την ανωτε-
ρότητα του αντιπάλου έχασαν άλλη μια ευκαιρία
προκειμένου να μειώσουν τη διαφορά από τον Άρη

(βλέπε αυτόματη διαβάθμιση) και μοιραία, αι-
σθάνονται πλέον τη θηλιά στο λαιμό να σφίγγει
ακόμη περισσότερο. Η Σαλαμίνα την ερχόμενη
αγωνιστική διασταυρώνει το ξίφος της με την Ομό-
νοια στο «Αμμόχωστος». 
Ο διαιτητής του ψεσινού αγώνα Βασίλης Δημητρί-
ου έδειξε κίτρινη κάρτα μονάχα στον Τζενίτο ενώ
ντεμπούτο με τη φανέλα της ΑΕΛ πραγματοποίη-
σε ο Γκροζτανόφσκι. 
ΑΕΛ: Τσοντοφάλσκι, Ντικουμάνα, Κακογιάννης,
Ν.Τζούνιορ, Ρ.Τζούνιορ, Χαραλάμπους (77’ Βάρ-
γκας), Γαρπόζης, Γκονζάλες (58’ Γκροζτανόφσκι),
Φερνάντες (88’ Ευθυμίου), Μπορμπέλι, Σερτζιάο. 
Σαλαμίνα: Πόνσο, Τοθ (59’ Ροδρίγκο), Ντα Βίνια,
Άβαλος, Λουκά, Μοδέστου, Τζενίτο, Φωτίου (34’ Θε-
ράποντος), Τσιταϊσβίλι, Βοσκαρίδης, Κατσιαρής. 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΠΟΛΛΩΝ: Μπορεί πλέον να ελπίζει ακόμα και στον τίτλο 

1. Ομόνοια 16 5 2 44-20 53 
2. ΑΠΟΕΛ 15 7 1 44-14 52 
3. Ανόρθωση 16 4 3 41-16 52 
4. Απόλλων 14 6 3 36-14 48 
5. ΑΕΛ 13 3 7 29-16 42 
6. Πέγεια 10 4 9 37-37 34 
7. Πάφος 6 8 9 25-34 26 
8. Άχνα 7 5 11 21-30 26  
9. Παραλίμνι 6 8 9 25-30 26 
10. Ερμής 5 7 11 27-32 22 
11. Δόξα 5 7 11 23-35 22 
12. Άρης 3 6 14 24-46 15 
13. Νέα Σαλαμίνα 1 8 14 18-42 11 
14. ΑΠΕΠ 3 4 16 21-49 7

Ψάχνει να βρει το λάθος
ΑΠΟΕΛ: Προβληματισμός και ανασύνταξη με τον Γιοβάνοβιτς να σφίγγει τα λουριά 

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (23 αγώνες)

Μετά το χθεσινό ρεπό, οι ποδοσφαιριστές επιστρέφουν σήμερα στις προπονήσεις,
ξεκινώντας ουσιαστικά την προετοιμασία για τον αγώνα της Κυριακής με την ΑΕΛ στο
ΓΣΠ. Απόντες θα είναι 12 διεθνείς, οκτώ με την εθνική Ανδρών, τρεις με την Ελπί-
δων και ο Γκριντσάροφ με την εθνική Σκοπίων. Σήμερα θα επανεκτιμηθεί η κατάσταση
του Πίντο ενώ στις 10 το πρωί αρχίζει και η προπώληση των εισιτηρίων. Τα παιδιά
κάτω των 13 χρονών σε ακόμη ένα εντός έδρας αγώνα θα εισέρχονται δωρεάν.

Έβαλε ψηλά τον πήχη
ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗ

ντιμος, θαρραλέος ή ειλικρινής;
Ποιο από τα τρία ταιριάζουν στον
Άγγελο Αναστασιάδη μετά τη χθε-
σινή τοποθέτησή του; Ο Ελλαδίτης
προπονητής ξεκαθάρισε ότι, «από
τη στιγμή που η Κύπρος δεν θα μπο-

ρεί πλέον να διεκδικεί στο Euro 2012 αυτό το
κάτι που έχω στο μυαλό μου , θα φύγω. Κι αυ-
τό, κύριοι, είναι πολύ σοβαρή δήλωση». Έχει
όμως σημασία να μάθουμε τι είναι αυτό το
«κάτι» που έχει στο μυαλό του ο προπονητής
μας: Η πρώτη θέση στον 8ο όμιλο, η δεύτερη
ή μήπως η τρίτη; «Η τρίτη; Όχι βέβαια. Στο μυα-
λό έχω τη διάκριση», απάντησε και πρόσθεσε
επί τούτου: «Μην το πάρετε αρνητικά αυτό
που λέω. Απλά, θέλω όλοι να αναλάβουν τις ευ-
θύνες τους, συμπεριλαμβανομένου του εαυ-
τού μου».
Επανερχόμαστε λοιπόν στο αρχικό ερώτημα:
Είναι έντιμος, θαρραλέος ή ειλικρινής ο Άγγε-
λος Αναστασιάδης; Κατά τη δική μας άποψη
και τα τρία. Είναι έντιμος γιατί προετοιμάζει
τους πάντες (παίκτες, δημοσιογράφους, ΚΟΠ,
κόσμο αλλά και τον εαυτό του) για τις απαιτή-
σεις που πρέπει να έχουμε από την ομάδα μας
σ’ αυτή τη διοργάνωση κι ότι σε περίπτωση
αποτυχίας θα είναι ο πρώτος που θα αναλάβει
την ευθύνη. Είναι θαρραλέος, γιατί παρά τα
ηχηρά ονόματα που έχουμε να αντιμετωπί-
σουμε (Πορτογαλία, Δανία, Νορβηγία και την
πάντα «σκληρή» Ισλανδία) δεν διστάζει να κά-
νει αποδεκτό το στοίχημα, να κολυμπήσει σε
πολύ βαθιά νερά και να βάλει τον πήχη πολύ ψη-
λά. Και τέλος, είναι ειλικρινής, γιατί δίνει στον
εαυτό του μια τελευταία ευκαιρία να οδηγή-
σει την Κύπρο στην υπέρβαση. Αν δεν τα κα-
ταφέρει, προτιμά να φύγει με καθαρό το κού-
τελο, όπως ακριβώς ήλθε στην Κύπρο το 2005.
Από την άλλη βέβαια, παραδέχτηκε τις δυ-
σκολίες που θα έχει ο όμιλός μας: «Ο όμιλος εί-
ναι πολύ δύσκολος και θα είναι πρόκληση για
εμάς. Θα προσπαθήσουμε πάντως για το κάτι
παραπάνω. Άλλωστε, γι’ αυτό έμεινα στην Εθνι-
κή: Επειδή πιστεύω πολύ σ’ αυτή την ομάδα»,
είπε και παράλληλα δεν έκρυψε το γενικό προ-
βληματισμό του: «Οι Κύπριοι ποδοσφαιριστές
μειώνονται στις ομάδες κι αυτό δεν είναι καλό
για την Εθνική. Έφτασα στο σημείο να εύχο-
μαι οι ομάδες του εξωτερικού να παίρνουν τους
νεαρούς Κύπριους, αφού οι κυπριακές ομά-
δες δεν τους θέλουν. Κοιτάξτε, για παράδειγ-
μα, τι έγινε με τον Εφραίμ. Πήγε σε καλύτερο
σχολείο κι επέστρεψε στην Εθνική έτοιμος».

Αρκετές απουσίες με την Ισλανδία
Ουσιαστκά, η προετοιμασία της Εθνικής για το
Euro2012 ξεκινά αύριο στο «Αντώνης Παπα-

δόπουλος» με το φιλικό κόντρα στην Ισλανδία,
που θα αρχίσει στις 18:00. Τα ευχάριστα για
τον κόσμο είναι ότι η είσοδος θα είναι δωρεάν,
αφού, όπως ανέφερε χθες ο πρόεδρος της επι-
τροπής Εθνικών ομάδων Χάρης Λοϊζίδης, «απο-
φασίσαμε τελικά να ανοίξουμε τις πόρτες για
το κοινό». Τα δυσάρεστα όμως για τον κ. Ανα-
στασιάδη είναι η απουσία αρκετών βασικών
στελεχών. Εκτός από τον Κωνσταντίνου, θα
απουσιάσουν (λόγω διάφορων προβλημάτων)
οι Οκκάς, Γιωργαλλίδης, Σατσιάς και Χαραλα-

μπίδης, ενώ ίσως αποσυρθεί και ο Εφραίμ: «Η
περίοδος αυτή είναι πολύ κρίσιμη για το πρω-
τάθλημα και δεν θέλουμε να ρισκάρουμε τί-
ποτα. Θέλουμε οι ομάδες να μας βοηθούν αλ-
λά οφείλουμε κι εμείς να τις βοηθούμε. Θέ-
λουμε οι παίκτες να παίζουν στις ομάδες τους»
ανέλυσε ο κ. Αναστασιάδης
Από την άλλη, θα δώσουν το «παρών» τους για
πρώτη φορά στην Εθνική δύο παίκτες του
ΑΠΟΕΛ: Ο κυπροποιημένος Πουρσαϊτίδης και
ο τερματοφύλακας Κίσσας.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ: «Θέλουμε διάκριση στο Euro 2012» 

Ε

Η ώρα 
του κόσμου
Αδυνατούν στη διοίκηση
του Απόλλωνα να βρουν
τους λόγους για την πενι-
χρή προσέλευση των φί-
λων της ομάδας στα παι-
χνίδια που έχει δώσει η
ομάδα τους. Εναντίον της
ΑΠΕΠ κόπηκαν 1.700 ει-
σιτήρια, όμως ο αριθμός
αυτός πιθανό να οφείλε-
ται στο γεγονός πως  γη-
πεδούχος ήταν η ΑΠΕΠ.
Απ’ εδώ και μπρος όμως
τα δεδομένα αλλάζουν
και ο Απόλλωνας χρειά-
ζεται τη μαζική υποστή-
ριξη των οπαδών του. Ει-
δικά στα δύο παιχνίδια
που ακολουθούν στο
Τσίρειο με Ανόρθωση
και ΑΠΟΕΛ, ο κόσμος
πρέπει να σηκωθεί από
τις πολυθρόνες του και
να βρεθεί στο γήπεδο,
δίπλα από την ομάδα
του. Το πρωτάθλημα
μπαίνει στην τελική ευ-
θεία και ο Απόλλωνας θα
προχωρήσει μόνο αν
έχει τη βοήθεια από τον
κόσμο του.  

Στροφή σε ΑΕΛ, χωρίς 12 η προπόνηση

Την ερχόμενη Δευτέρα στην Κοπεγχάγη
θα καθοριστεί το πρόγραμμα του 8ου
ομίλου κι όπως επεσήμανε χθες ο κ.
Αναστασιάδης, «πρώτο αίτημά μας θα
είναι να αποφύγουμε αγώνα μήνα Ιού-
νιο. Οι ποδοσφαιριστές δεν είναι μηχα-
νές και χρειάζονται ξεκούραση τουλάχι-
στον 30 ημερών. Επίσης, θεωρώ ότι δύ-
σκολη περίοδος για εμάς είναι και ο
Μάρτης, αφού οι παίκτες παρουσιάζο-
νται κουρασμένοι».

Στην Κοπεγχάγη, κάθε χώρα (Κύπρος, Δα-
νία, Νορβηγία, Πορτογαλία, Ισλανδία) θα
εκπροσωπηθεί με πενταμελή αντιπρο-
σωπεία. Από κυπριακής πλευράς, εκτός
από τον κ. Αναστασιάδη, στη σύσκεψη θα
πάρουν μέρος ο πρόεδρος της ΚΟΠ Κώ-
στας Κουτσοκούμνης, ο πρόεδρος της
επιτροπής εθνικών ομάδων Χάρης Λοϊζί-
δης, ο έφορος της Εθνικής ανδρών Ηλίας
Πιτσιλλίδης και ο γραμματέας των Εθνι-
κών ομάδων Άδωνης Προκοπίου. 

Τη Δευτέρα καθορίζεται 
το πρόγραμμα του 8ου ομίλου
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